

锡江海峡印尼海洋支点集团和 Elatindo Indonesia 祈祷 2024 年国泰民安



陈志琨伉俪、陈家圣、陈若玉、陈何秋萍和陈佳慧



Joy Tranku(右三)陈志琨伉俪、陈家圣、杨牧师伉俪、lin Winarni 黄明英、陈美英、陈秀莲、陈何秋萍、陈佳慧、Carol Chandra、Henry、Annie 等合影

【本报讯】2024年1月15日(星期一)下午,锡江海峡海洋支点集团(MSMC Group)和 Elatindo Indonesia 领导层在雅加达位于 Jl-Suryopranoto MSMC 集团办公室举行了“2024年初感恩节和祈祷”活动。MSMC 集团的领导层和员

工们、Elatindo Indonesia 的领导层和员工出席了此次活动。

锡江海峡海洋支点集团总裁陈志琨博士(DR. KDH Tranku)说,“我们的活动已推迟了些时候。通常是在年初进行,兹因为我们中的一些

人仍在享受假期或有其他重要的事情。所以,我们现在至今才做这样的活动。但最重要的是,我们作为印度尼西亚民族儿女,在这新的年头开始应该永远心存感恩之心。”

陈志琨博士继续说,“我们向上帝祈祷,让我们

的努力继续取得进展,让我们的国家在2024年始终是国泰民安、吉祥如意。”

MSMC 集团副总裁黄明英表示,最重要的是,2024 全年印尼人民将永远平安吉祥。这与印尼即将举行的民主盛会有关。他说,“我们的国家将于 2

月 14 日进行民主选举总统盛会。希望一切顺利、安全。我们祈祷我国人民永远创造和谐共处的环境。”

Elatindo Indonesia 经理陈家圣(Kasing Chandra)和陈若玉(Joy Tranku)表示,希望印尼经济继续蓬勃发

展。他俩说,“我们希望并祈祷我们国家的经济车轮将继续前进。无论如何,我们的努力奋斗会不断进步。”

为了表达谢意,杨牧师带领大家进行了集体祷告。随后大家共进午餐敦睦睦谊。 Vitus/明光



左至右: 陈秀莲、刘东壁、陈志琨、Charles Surjandi、Mathius Sassu、黄明英、戴尔英和陈美英



陈志琨伉俪、陈何秋萍)及陈佳慧)与 Elatindo 领导及员工合影



鬼窟 (Pemukiman Setan)



印尼幅员辽阔,各地都有各种奇怪的风俗,以及出现各种灵异事件。源于已经根深蒂固的风俗和深信灵异事件,所以鬼怪神奇故事,深深地吸引着印尼的普罗大众,他

们相信这个宇宙有第三世界,而且力量很强大,因而,恐怖片在印尼一直都有观众,历久不衰。

Magma 娱乐制片公司推出第 N 部影片——“Pemukiman Setan”,意译为

“鬼窟”,是一部紧张,紧凑,而好看的影片。

我们受邀,有幸去看了首映。讲述一个受高利贷逼迫的姑娘,与她的男朋友以及男朋友的两位友人,因生活所逼,铤而走险,准备去抢劫一户人家,没想到进去那一连串的凶险奇遇,就在他们陷入绝境之时,出现了一位代表正义的人物。指引明路。

虽然这是一部恐怖片,但剧情深深地扣动着你的心,我们只会全身心地关注地注剧情发展,而忘了恐怖。

影片虽恐怖,却浪

漫,主题讲述看似普通的一间房屋,里面却是魔鬼的聚集地。善与恶共存,是宇宙的定律。妖魔鬼怪通常都在阴暗处,实际上,看似明亮的人间,实际上有很多晦暗的、恶毒的、耍心机、害人的一面。然而,邪恶的鬼怪,法力再怎么高强,最终是邪不胜正。

影片有一个贯穿主题的一把剑,它受日月精华,埋藏了几百年,只有用这把剑,才能把最邪恶的恶魔杀死,还环境一个平和宁静。

但这把剑,沾染了邪恶的血,象征正义的古老,交代女主角一定要



把粘污的剑清洗。请大家一定要看到最后,看这把剑如何恢复清明正义。

这部片演员不多,但每个人都有特别的性格;还有浪漫而正擎的、不离不弃的爱情,恐怖中有轻松、轻松中有好笑。

因为不能剧透,所以还是请大家去电影院观看。这部片将在1月25日公演。让我们支持印

尼制片业,支持由吴协和先生的 Magma 制片公司出品的影片。吴协和先生已经退居幕后,这部片由他的女儿 Linda Gozali 制片,由他的儿子 Charles Gozali 导演。

据说,公演之日未到,但印尼已经有几个地区率先购买了放映权,提早推出。

祝影片大卖。(袁霓报道)



LPEI 与 CRIF 信用机构合作 让中小微企业容易做出选择

【本报讯】印尼出口融资协会(LPEI)与作为海外信用机构和商业信息合作伙伴 CRIF 进行合作,

印尼出口融资机构保险部门主管玛芯姐(Marsinta

Mutiara Gultom)最近在接受媒体采访时说道:“这合作伙伴关系旨在帮助我们出口风险评估流程。我们将继续与 CRIF 印尼合作,以获得(外国)的商业信息。”

玛芯姐表示,通过借助 CRIF 拥有的数据库,印尼中小微企业可以更容易选择国外进口合作伙伴。

原因是出口商可能会面临很多风险。例如对方

合作伙伴因其所在国发生政治动荡而不支付交易费。

玛芯姐说:“例如,在毗邻埃及的约旦,他们(出口商)发送了货物,因为那里有政治风险,他们

无法收到付款,可能是因为他们商店被毁了,或有可能该国停止了贸易,所以风险不易衡量。”

如果出口商,特别是中小微企业遇到如此的事件,结果

他们的企业可能会破产。

通过这种方式,LPEI 不仅在保险方面帮助印尼出口商。也确保国外进口商是安全的,这方法就是与 CRIF 携手合作。(松鹤)